



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ ТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
ЗКПО 22771726 розрахунковий рахунок
UA598201720343110002000018290.UA758201720343101002200018290
в ДКСУ у м. Київ МФО 820172

E-mail: hm_nmc@ukr.net Тел./факс (0382) 67-43-33, 67-54-44
вул. Інститутська, 10, м. Хмельницький, 29016

від «02» червня 2020 р. № 01-39/199-1

Рецензія

на проєкт освітньо-професійної програми підготовки магістра спеціальності
015 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні
вироби) у Хмельницькому національному університеті

Рецензований проєкт освітньо-професійної програми має на меті набуття здобувачами вищої освіти загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у галузі легкої промисловості (технологія швейних виробів) та освітньої діяльності із професійної підготовки кваліфікованих робітників для означеної галузі.

Особливістю рецензованої програми є її структура, яка представлена двома компонентами: інженерною та педагогічною, що розташовані в логічній послідовності і забезпечують опанування компетентностей здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» зі спеціальності 015 «Професійна освіта» за спеціалізацією 015.17 «Технологія виробів легкої промисловості». Розробленою програмою чітко визначені перелік загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки магістрів, форма атестації здобувачів вищої освіти, обсяг кредитів ЄКТС, сформульовані результати навчання. Позитивним є те, що програмою передбачено проходження переддипломної практики, під час якої відбувається ознайомлення з напрямками діяльності як підприємств, так і закладів освіти.

Перевагою рецензованої освітньої програми є, на нашу думку, наявність низки «soft skills», визначених як проєктом стандарту вищої освіти із зазначеної спеціальності, так і авторами освітньої програми, які допоможуть випускникам швидше адаптуватися в умовах реального інформаційно-освітнього середовища професійної (професійно-технічної) освіти.

Сформульовані розробниками освітньої програми додаткові фахові компетентності та відповідні результати навчання дозволяють здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти опанувати методики розроблення дизайнерських рішень на основі використання сучасних методів

трансформаційного формоутворення одягу та з урахуванням тенденцій фешн-моди; створення позитивного іміджу для успішної професійної діяльності; організації освітнього процесу для дорослого населення в контексті неперервної освіти.

Водночас, враховуючи, що випускники освітньо-професійної програми 015 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні вироби) другого (магістерського) рівня вищої освіти мають право обіймати керівні посади (зокрема, п.4 програми «Придатність до працевлаштування»: 1222.2 – начальники (інші керівники) та майстри виробничих дільниць (підрозділів) у промисловості інженер з підготовки виробництва; 1229.4 керівник виробничої практики тощо) рекомендуємо доповнити перелік вибіркових дисциплін навчальними курсами управлінського характеру.

Вважаємо, рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 015 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості) (швейні вироби) має усі необхідні структурні та змістові складові, в ній враховані сучасні тенденції розвитку професійної освіти та галузі легкої промисловості. Програма відповідає нагальним суспільним вимогам та викликам щодо підготовки педагогічних кадрів сфери професійної (професійно-технічної) освіти та може бути рекомендована для практичної реалізації.

Рецензент

Директор Науково-методичного центру
професійно-технічної освіти
та підвищення кваліфікації інженерно-
педагогічних працівників
у Хмельницькій області,
кандидат педагогічних наук,
доцент



Л.І. Шевчук